

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA  
CENTRO DE ESTUDOS AVANÇADOS MULTIDISCIPLINARES  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA**

**Processo Seletivo Doutorado e Mestrado Acadêmico – Edital N° 08/2024**

**Retificação da Homologação do Resultado da Etapa: RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO**

A Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos e Cidadania (PPGDH) da Universidade de Brasília (UnB), torna público a Retificação do resultado da Etapa Final e da Classificação Geral conforme o Edital N° 08/2024 resolve:

**Resultado do Doutorado:**

**1. Alteração da classificação seguintes no Doutorado:**

Onde se lê:

<b>Doutorado Ações Afirmativas/Negros (3 vagas)</b>						
<b>Nome Candidato(a)</b>	<b>Linhas de Pesquisa</b>	<b>Nota Projeto</b>	<b>Nota Prova Oral</b>	<b>Nota Final com os pesos</b>	<b>Classificação Geral</b>	<b>Classificad os nas vagas</b>
328074718	1	80	90	86	1	1º

328074928	1	70	86	80	5	
328074923	1	78	80	79	7	
328074697	1	75	82	79	6	
328074846	2	70	75	73	8	
328074871	2	70	93	84	2	2°
328074843	3	94	74	82	3	3°
328074865	3	93	73	81	4	

Leia-se:

<b>Doutorado Ações Afirmativas/Negros (3 vagas)</b>						
<b>Nome Candidato(a)</b>	<b>Linhas de Pesquisa</b>	<b>Nota Projeto</b>	<b>Nota Prova Oral</b>	<b>Nota Final com os pesos</b>	<b>Classificação Geral</b>	<b>Classificados nas vagas</b>
328074718	1	80	90	86,00	1°	1°
328074928	1	70	86	79,60	5°	
328074923	1	78	80	79,20	7°	
328074697	1	75	82	79,20	6°	
328074846	2	70	75	73,00	8°	
328074871	2	70	93	83,80	2°	2°
328074843	3	94	74	82,00	3°	3°
328074865	3	93	73	81,00	4°	4ª( Vaga Remanescente

						da Linha 02)
--	--	--	--	--	--	--------------

Onde se lê:

<b>Linha 01 Doutorado Acadêmico 5 vagas (4 vagas para Ampla Concorrência e 1 vaga para Negros)</b>					
<b>Número de Inscrição</b>	<b>Nota Projeto</b>	<b>Nota Prova Oral</b>	<b>Nota Final com os pesos</b>	<b>Classificação Geral</b>	<b>Classificados nas vagas</b>
328074997	75	83	79,80	9º	
328074591	81	88	85,20	6º	
328074918	78	91	85,80	5º	
328074999	80	95	89,00	3º	3º
328074897	75	79	77,40	10º	
328074597	75	75	75,00	13º	
328074616	89	93	91,40	1º	1º
328074792	77	98	89,60	2º	2º
328074847	72	93	84,60	7º	
328074908	70	80	76,00	12º	
328075011	80	75	77,00	11º	
328071674	70	99	87,40	4º	4º

328074711	72	87	81,00	8°	
-----------	----	----	-------	----	--

**Leia-se:**

<b>Linha 01 Doutorado Acadêmico 5 vagas (4 vagas para Ampla Concorrência e 1 vaga para Negros)</b>					
<b>Número de Inscrição</b>	<b>Nota Projeto</b>	<b>Nota Prova Oral</b>	<b>Nota Final com os pesos</b>	<b>Classificação Geral</b>	<b>Classificados nas vagas</b>
328074997	75	83	79,80	8°	
328074918	78	91	85,80	5°	
328074999	80	95	89,00	3°	3°
328074897	75	79	77,40	9°	
328074597	75	75	75,00	12°	
328074616	89	93	91,40	1°	1°
328074792	77	98	89,60	2°	2°
328074847	72	93	84,60	6°	
328074908	70	80	76,00	11°	
328075011	80	75	77,00	10°	
328071674	70	99	87,40	4°	4°
328074711	72	87	81,00	7°	

**Onde se Lê:**

<b>Linha 02 Doutorado Acadêmico 5 vagas (sendo 4 para Ampla Concorrência e 1 para Negros)</b>					
<b>Número de Inscrição</b>	<b>Nota Projeto</b>	<b>Nota Prova Oral</b>	<b>Nota Final com os pesos</b>	<b>Classificação Geral</b>	<b>Classificação nas vagas</b>
328074945	85	89	87,40	4	4º
328074879	85	90	88,00	3	3º
328075015	78	95	88,20	2	2º
328074902	76	85	81,40	5	
328074958	87	92	89,70	1	1º

**Leia-se:**

<b>Linha 02 Doutorado Acadêmico 5 vagas (sendo 4 para Ampla Concorrência e 1 para Negros)</b>					
<b>Número de Inscrição</b>	<b>Nota Projeto</b>	<b>Nota Prova Oral</b>	<b>Nota Final com os pesos</b>	<b>Classificação Geral</b>	<b>Classificação nas vagas</b>
328074945	85	89	87,40	2º	2º
328074879	85	90	88,00	1º	1º
328074902	76	85	81,40	3º	3º

Brasília, 30 de outubro de 2024.

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Vanessa Maria de Castro  
Presidente da Comissão de Seleção  
Coordenadora do PPGDH  
PPGDH/CEAM/UnB